

ગાંધીનગર અખબાર

ન્યુઝ ટ્રેક

દિલ્હીના ધારાસભ્યોનો પગાર નહી વધે



દિલ્હી વિધાનસભાના ધારાસભ્યોના પગાર વધારાની દરખાસ્ત કેન્દ્ર સરકારે ફગાવી દીધી છે. વિધાનસભામાં વેતન વધારાનો ઠરાવ ઉપ રાજ્યપાલના માધ્યમથી કેન્દ્ર સરકારને મોકલવામાં આવ્યો હતો. જેનો કેન્દ્રએ ઈન્કાર કર્યો હતો.

ડ્રમ્પ ચુ-ટર્ન લઈ શકે છે
સાત મુસ્લિમ દેશોના નાગરિકોને અમેરિકામાં પ્રવેશ બંધીનો



નિર્ણય લઈ સમગ્ર વિશ્વની નારજગી વહોરનાર અમેરિકી પ્રમુખ આ મામલે યુ ટર્ન લઈ શકે છે. તેમના આ વિવાદાસ્પદ નિર્ણયને કોર્ટ પણ ફગાવી દીધો છે.

ઉમર અકમલનો શરમજનક રેકોર્ડ



પાકિસ્તાની ક્રિકેટર ઉમર અકમલના નામે એક શરમજનક રેકોર્ડ નોંધાયો છે. તે ટી-ટ્વેન્ટી ફોર્મેટની ક્રિકેટ મેચમાં ૨૪મી વખત શૂન્ય રને આઉટ થતા આ રેકોર્ડ નોંધાયો છે. અત્યાર સુધી ૨૩ વખત શૂન્ય રને આઉટ થવાનો નાલેશીભર્યો રેકોર્ડ શ્રીલંકાના ક્રિકેટર તિલકરત્નાના નામે હતો.

ગીતા ફોગટને નયબલીચેની ઓફર



‘દંગલ’ ફિલ્મના કારણે ચર્ચામાં આવેલી મહિલા રેસલરને ‘નય બલીચે’ કાર્યક્રમમાં તેના પતિ સાથે ભાગ લેવાની ઓફર મળી છે. તાજેતરમાં જ તેના લગ્ન રેસલર સાથે થયા છે.

GPSC 1/2 પ્રિલિમિની બેચ શરૂ
બેચનો સમય : સવારે ૭.૩૦થી ૯.૩૦

વર્ગ-૩ની જનરલ બેચ શરૂ
બેચનો સમય : સવારે ૧૦.૦૦થી ૧૨.૦૦

૩૦ કલાકીસ દિલીપ પટેલ
2001 ની સમગ્ર નીતા પટેલ ૫-૦ સર્કલ સરગાસણ ચાર રસ્તા, ગાંધીનગર 704343 1111, 97421 43102

પાક ધુસણખોરીની સંભાવનાથી કચ્છમાં એલર્ટ

દરિયાઈ રૂટનો ઉપયોગ કરીને ત્રાસવાદીઓની ધુસણખોરીની દહેશત : સેન્ટ્રલ ઈન્ટેલિજન્સ સંસ્થા તરફથી ગુજરાત પોલીસને જાણ કરવામાં આવી : ઓછામાં ઓછી બે નૌકાઓની ધુસણખોરીના અહેવાલ

ભુજ, તા.૧૭ દરિયાઈ માર્ગનો ઉપયોગ કરીને પાકિસ્તાની ધુસણખોરી કરી શકે છે તેવી કેન્દ્રિય સંસ્થાઓ તરફથી ભાતમી અને ચેતવણી મળ્યા બાદ ગુજરાતમાં કચ્છ જિલ્લા પોલીસને એલર્ટ કરી દેવામાં આવી છે. ત્રાસવાદીઓ ધુસ્યા હોવાનો આઈબીનો રિપોર્ટ પણ મળી ચુક્યો છે. આના પરિણામ સ્વરૂપે તમામ એજન્સીઓને એલર્ટ પર મુકી દેવામાં આવી છે. કેન્દ્રિય ઈન્ટેલિજન્સ એજન્સીઓએ માહિતી આપતા કહ્યું છે કે ઓછામાં ઓછી બે બોટ જિલ્લાના પશ્ચિમી દરિયાકાંઠા ઉપર જમ્બો બંદર ઉપર પહોંચી શકે છે. ભાતમી મળ્યા બાદ સાવચેતીના તમામ પગલાં લેવાઈ

રહ્યા છે. કચ્છમાં આતંકવાદીઓ ધુસ્યો હોવાની માહિતી મળી રહી છે. માહિતી મળી હોવાનો રાજ્ય સરકારે પણ સ્વીકાર કર્યો છે. ગુજરાત સરકાર તાત્કાલિક હસ્તક્તમાં આવી છે અને તકેદારીના ભાગરૂપે ગુહવિભાગને સુચના આપી છે તેમજ તમામ એજન્સીઓ અને અધિકારીઓને એલર્ટ રહેવા તાકીદ કરી છે. સરકારે કચ્છ અને સરહદી વિસ્તારોમાં સતર્કતા વધારી દીધી છે અને પોલીસને સ્ટેન્ડ ટુ રહેવાના આદેશ અપાયા છે. આમ ડેપ્યુટી મુખ્યપ્રધાન નીતિન પટેલે જણાવ્યું હતું. સેન્ટ્રલ આઈબીના ઈનપુટ મુજબ વિસ્ફોટકોના બોક્સ સાથે પાકિસ્તાની આતંકવાદી કચ્છ તરફ આવી રહ્યા છે, જેને પગલે તંત્રમાં ભારે દોડધામ મચી ગઈ છે અને કચ્છમાં એલર્ટ જાહેર કરી તમામ રસ્તા ઉપર નાકાબંધી કરી દેવામાં આવી છે અને આવતા જતા તમામ વાહનોનું ચેકિંગ શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું છે. પ્રાપ્ત અહેવાલ પ્રમાણે ભારતીય જળ સીમામાં જખો નજીકથી આતંકવાદીઓ ચારથી પાંચ જેટલા વિસ્ફોટક ભરેલા બોક્સ સાથે એસયુવી કારમાં કચ્છ તરફ આવી રહ્યા છે તેવા ઈનપુટ સેન્ટ્રલ આઈબીએ ગુજરાત આઈબીને આપતા આજે વહેલી સવારથી જ દિલ્હી આઈબીની તાકીદ મુજબ કચ્છમાં એલર્ટ જાહેર કરી દેવાયું છે અને કચ્છમાં જળસીમા તેમજ તમામ હાઈવે પર સજજ નાકાબંધી કરી દેવામાં આવી છે અને ઠેરઠેર

પોલીસની ટીમ તહેનાત કરી આવતા જતા તમામ વાહનોનું ચેકિંગ શરૂ કરી દેવાયું છે. ગાંધીધામમાં તેમજ આજુબાજુના વિસ્તારોમાં પોલીસની મોટી ટીમ ઉતારી દેવાઈ છે, અને પોલીસને ચાંપતી નજર રાખવા કહેવાયું છે. તે સાથે તમામ સુરક્ષા એજન્સીઓને કચ્છમાં સતર્ક રહેવા

કોંગ્રેસ અલગતાવાદીઓની ભાષા બોલે છે : જીતેન્દ્રસિંહ

કાશ્મીરને લઈ આર્મી ચીફના નિવેદન પર રાજનીતિ : આર્મી ચીફે કોઈને પણ ચેતવણી આપી નથી માત્ર સલાહ આપી છે : કોંગ્રેસે હતાશામાં નિવેદનબાજુ કરી છે : ભાજપ



નવી દિલ્હી, તા. ૧૭ નિવેદન પર વિરોધ વ્યક્ત કરવામાં આતંકવાદીઓ સાથે આવ્યા બાદ કેન્દ્રની મોટી સરકારે

પલનીસામીની સાથે ભાજપ સંબંધ બનાવશે

ચેન્નાઈ, તા. ૧૭ તમિળનાડુમાં નવા મુખ્યપ્રધાન તરીકેની જવાબદારી સંભાળનાર ઈ. પલનીસામીની સાથે સંબંધ સુધારવાના પ્રયાસ ભાજપ દ્વારા હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. ભાજપને આ વાતની જાણ છે કે પલનીસામી એક વિભાજિત અગ્રદ્રમ્ય સરકારનું નેતૃત્વ કરી રહ્યા છે. જેને જેલમાં રહીને શશીકલા દ્વારા જ ચલાવવામાં આવનાર છે. મુખ્યપ્રધાનની તરફેણમાં રહેલા ધારાસભ્યોની સંખ્યાબળના આધાર પર શશીકલા છાવણી જ વધારે મજબૂત નજરે પડે છે. સમગ્ર ઘટનાક્રમ પર નજર કરવામાં આવે તો પરીરસેલ્વમે અગ્રદ્રમ્ય પર શશીકલાની પકડને નબળી તરીકે નિહાળી હતી. તમિળનાડુમાં નવી સરકારને રાજકીય રીતે પગ જમાવવામાં સમય લાગી શકે છે.

ઉત્તર પ્રદેશને કોઈ જ દત્તક પુત્રની જરૂર નથી : પ્રિયંકા

ભાઈ રાહુલ સાથે રાયબરેલીમાં ચૂંટણી રેલી : પ્રિયંકા ગાંધીએ પ્રથમ ચૂંટણી રેલીમાં નોટબંધી, વિકાસ મામલે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ઉપર તેજાબી પ્રહારો

નવી દિલ્હી, તા. ૧૭ ઉત્તર પ્રદેશ વિધાનસભા ચૂંટણીમાં યોધા અને પાંચમાં તબક્કાની ચૂંટણીને ધ્યાનમાં લઈને પ્રિયંકા ગાંધીએ આજે પોતાની પ્રથમ ચૂંટણી રેલી યોજી હતી. રાયબરેલીમાં આયોજિત કોંગ્રેસની ચૂંટણી સભામાં પ્રિયંકા ગાંધીએ મુખ્ય રીતે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ઉપર પ્રહાર કર્યા હતા. પોતાના ભાઈ રાહુલ ગાંધીની સાથે પ્રિયંકા એક મંચ ઉપર નજરે પડી હતી. રાહુલ ગાંધીના



ભાષણ બાદ પ્રિયંકા ગાંધીએ સંબોધન કર્યું હતું. મોદીને બહારના નેતા તરીકે ગણાવીને પ્રિયંકા ગાંધીએ કહ્યું હતું કે

સ્ફૂર્તિ માટે... નેચરલ પ્રોટીન

રેંટિયો દેશી તુવેર દાળ

- નેચરલ પ્રોટીનથી ભરપુર
- મિનરલ્સ યુક્ત
- કોલેસ્ટ્રોલ ફ્રી

સંપૂર્ણ ટ્રાય પ્રોસેસ્ડ

દેશી સંવંધોની હેલ્દી પસંદ

E-mail: info@rentiofoods.com • www.rentiofoods.com • /rentio-foods

જાહેર આમંત્રણ

આજથી શિવકથાનો પ્રારંભ

કથા પ્રારંભ તા. ૧૮-૨-૨૦૧૭

કથા વિરામ તા. ૨૬-૨-૨૦૧૭

કથા સમય : બપોરે ૨-૩૦ થી ૫-૩૦ કલાકે

નિમંત્રક શિવકથાનું રસપાન કરાવશે : શ્રી ગોસ્વામી સંજય ભારતીબાપુ

સંસ્કાર : કિરણ ગોસ્વામી, મો. ૮૫૪૨૨૫૭૦૫૦, ૯૪૨૮૫૭૫૭૪૫

સુભસ્થાન : ચેદર ધામ (વગડાવાળી માં), સેક્ટર-૩એ, ઘ સોડ, ગાંધીનગર.

સોજન્ય : હેપિટલ ઓફસેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

આરક્ષા મલ્ટી સ્પેશ્યાલીટી હોસ્પિટલ

હૃદયને લગતી તમામ તકલીફોનો નિદાન કેમ્પ

હૃદયને લગતી તકલીફોનાં લક્ષણો છાતીમાં દુખાવો, હાંફ ચઢવી, ચાક લાગવો, હાઈ બ્લડ પ્રેચર, હાઈ કોલેસ્ટ્રોલ, ઈસીયું માં બદલાવ વિગેરે

હૃદય સેગનાં અનુભવી તથા પ્રતિષ્ઠિત ડૉ. હસિત જોષી, ડૉ. સુબીર ઘોષ અને નામાંકીત કાર્ડિયાકર્જન દ્વારા કન્સલ્ટેશન

તારીખ: ૧૮/૨/૨૦૧૭ સમય: સવારના ૧૦:૦૦ થી બપોરના ૧:૦૦

રજીસ્ટ્રેશન ફી રૂ. ૧૦૦/- (ઇ.સી.જી., આર.બી.એસ અને બ્લડ પ્રેશરનું ફી ચેક અપ)

રજીસ્ટ્રેશન માટે સંપર્ક કરવો: ૦૭૯-૨૯૭૫૦૭૫૦, ૭૫૭૫૦૦૯૦૦૦

સ્થળ: આરક્ષા મલ્ટી સ્પેશ્યાલીટી હોસ્પિટલ સરગાસણ અને દિલાયત્સ ચાર રસ્તાની વચ્ચે, સરગાસણ. ગાંધીનગર-૩૮૨૪૨૧ વધુ જાણકારી માટે: ૭૫૭૫૦૦૭૭૦૨, ઈમરજન્સી માટે: ૭૫૭૫૦૦૭૭૦૭

આયુર્વેદિક દવાઓ

આયુર્વેદિક નિદાન કેમ્પ

દર શનિવારે સાંજે ૫ થી ૮ તપાસ ફી ૧૦૦ રૂપિયા

Manoj M. Trivedi | 98793 48048

Opp. Shree Bhuvneshwar Temple, Cheap Type Shopping Center, Sector-6/D, Gandhinagar. Ph. : 079 - 23241415

ROOPKALA

The silver shop

માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ

199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225

તમામ ક્રેડિટ / ડેબીટ કાર્ડ આવકાર્ય

રૂ. 1000 થી રૂ. 3000 કિંમતમાં વેચાતા બ્રાન્ડેડ રેડીમેડ ગારમેન્ટ્સ હવે ફક્ત રૂ. 350/- માં

અમે આટલું જબરસ્ત ડિસ્કાઉન્ટ આપીએ છીએ કારણ કે નોટબંધીને મંદીને કારણે બધો જ સ્ટોક અમારે 4 દિવસમાં કલીઅર કરવાનો છે. કારણ કે નવા તહેવાર ની / સિઝન માટે નવો માલ અને નવી વ્હેરાયટી બનાવવી પડે છે.

આ સેલ ગાંધીનગર માં વિશ્વકર્મા મંદિર હાલમાં આયોજિત કરેલું છે. લેડીઝ, જેન્ટલ્સ અને બાળકો માટે બ્રાન્ડેડ કાર્ગો, જીન્સ, ટ્રાઉઝર, ૧૦૦% કોટન શર્ટ્સ, ટી-શર્ટ્સ, જેકેટ્સ, બર્મ્યુડા, લેડિઝ ટોપ્સ, ફેન્સી ૩/૪, કેપ્રી અને હજારો વ્હેરાઈટી અને ડિઝાઈન ઉપલબ્ધ છે. કોઈપણ આઈટમ હવે ફક્ત 350/- રૂ. માં.

આ ઓફર 4 દિવસ માટે શનિ, રવિ, સોમ, અને મંગળ 18, 19, 20 અને 21 ફેબ્રુઆરી, 2017

સ્થળ : **વિશ્વકર્મા મંદિર હાલ**

ઉમિયા માતાજીના મંદિર પાછળ, ઘ-૪ સર્કલ પાસે, સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગર.

સમય : સવારે ૧૦ થી રાત્રે ૯ સુધી

સ્પેશિયલ કાઉન્ટર: Indigo, Nation, Scoletters, John Miller, Arbana, Cambridge, કાર્ગો, જીન્સ, કોટન ટ્રાઉઝર તથા ૧૦૦% કોટન શર્ટ માત્ર રૂ. 350/-

Western outfit for Boys, Girls and Ladies: કુર્તા, કુર્તી, લેગીંગ્સ, યુડીદાર, દુપડા, લોન્ગ સ્કર્ટ, લી લેન્થ કેપ્રી, ડિઝાઈનર ટોપ્સ, ટી-શર્ટ, જેકેટ્સ, જીન્સ, કોટન પેન્ટ

જીન્સ, ચીનોઝ, ટાઉઝર્સ, કોટન ટાઉઝર્સ, ૧૦૦% કોટન શર્ટ, નવી વેરાયટી સાથે

નોંધ: સેલ ૨૪ ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૭ સુધી જ આયોજક : બોમ્બે એક્સ્પોર્ટ હાઉસ